

Официальный сайт

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия

Сангаджиев Валерий Мутлаевич



ФИО: Сангаджиев Валерий Мутлаевич

Причина розыска: безвестное исчезновение

В Целинном межрайонном следственном отделе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия находится уголовное дело, возбужденное по факту безвестного исчезновения Сангаджиева Валерия Мутлаевича, 29.04.1963 года рождения, по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

В ходе предварительного расследования установлено, что 8 ноября 1994 года Сангаджиев В.М. вышел из дома расположенного по адресу: Республика Калмыкия, с. Троицкое, ул. Пушкина, д. 45 кв. 2 с намерением выехать в Октябрьский район Волгоградской области. До настоящего времени его местонахождение не известно.

Приметы пропавшего на момент исчезновения: рост 180 см, плотное телосложение, азиатская



Официальный сайт

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия

внешность, волосы черные короткие, брови дугообразные, курносый, губы толстые, ушные раковины прилегающие.

Особые приметы: на лбу по центру родимое пятно размером 2 на 1 см.

Был одет: в кожаную куртку коричневого цвета, свитер темно-зеленого цвета с узорами в виде ромба, рубашку белого цвета, брюки черного цвета, туфли коричневого цвета.

В связи с изложенным, сотрудники следственного управления СК России по Республике Калмыкия просят всех кому что-либо известно о местонахождении Сангаджиева В.М., сообщить в Целинный межрайонный следственный отдел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия по телефону 8 (84742) 9-23-77, 8 (84722) 3-82-52 или 02.

23 Декабря 2015 11:43

Адрес страницы: https://kalmykia.sledcom.ru/attention/missing_persons/item/1002639